

6岁前是治疗弱视的最佳时间

宝视达,帮孩子“找”回清晰世界

□晚报记者 詹莉莉

有目共睹 孩子视力渐恢复

“今年3月初我们带着孩子开始接受视力复健,一个月的时间,右眼视力从0.7增至1.2,左眼从0.8增至1.0,孩子视力有了大提高,我们全家都很感激。”这是7月15日宝视达一分店收到一封感谢信的部分内容。

信中所说的孩子是家住中原路的11岁的小雪(化名)。据小雪妈妈介绍,小雪5岁时双眼就患上了弱视、斜视,尝试了很多治疗方法,但效果一直不理想。后来亲戚听人

说起宝视达眼镜开展视力复健,就拉着小雪去尝试。“其实当时家人都不怎么看好,幸好亲戚一直坚持,不然就真的遗憾终生了。”说到这里小雪的爸爸不由有些庆幸。

小雪在宝视达眼镜店进行视力复健训练的10天里,视力开始有明显的改善。一个月后,她的右眼视力从0.7变成了1.0,在随后的训练中变成了1.2,而左眼的视力则由0.8增至1.0。这个喜人的结果让小雪一家无比欣慰和高兴。



寻找办法 专家力挺视力复健

“临床中,像小雪这样视力存在问题的孩子很多,都是迫切需要改善的,进行视力复健训练不失为好办法!”据宝视达眼科组专家李军介绍,宝视达经常收到进行视力复健训练人员的信息反馈,进行多长时间、视力恢复多少都一一有记录,也都会对外

公布。“看到小雪一步步地找回属于她自己的清晰世界,对我们做医生的而言,真是件很开心的事情!”据一直观察小雪视力复健训练的李军介绍,6岁前是治疗弱视的最佳时间,小雪5岁时眼睛就有弱视、斜视,11岁时才开始

接受视力复健相对有点晚,如果5岁时就开始接受,视力恢复得肯定比现在要好。因此,李军提醒家长,如果孩子的眼睛有问题,最好尽早进行相关治疗,希望所有患眼病的孩子都能找回属于自己的清晰世界。李军说,“视力复健”

是个很有前途的新学科,它是从生理方面进行科学激发、发挥生理潜能,是一整套训练方法,针对斜视、弱视、近视、远视、散光、眼球震颤的效果是实实在在、有目共睹的。“宝视达之所以这么坚持着要把视力复健推广开来,也是意识到了它的科学性。”



国际旅游小姐做客华山医院

2007国际旅游小姐总决赛吸引了社会各界的目光,8月4日,本次总决赛的总冠军及各分项赛冠军佳丽来到了位于陇海西路与华山路交叉口的郑州华山医院参观。

8月4日清晨,风情万种的各国旅游小姐刚刚在郑州华山医院亮相,就引起了极大的轰动,门诊大厅里前来就诊的众多患者及其家属纷纷要求和这些开朗大方、青春靓丽的美女们拍照留影,现场气氛几次掀起高潮。

随后,众佳丽在郑州华山医院工作人员的陪同下对医院进行了参观,各国佳丽对该院的医生表示了钦佩,称赞他们是带给人民健康的卫士,见到正在每个诊室旁忙着为患者服务的导医小姐们,佳丽们齐声称赞她们“very pretty”。在参观到郑州华山医院重点科室——韩式整形中原基地时,众佳丽们表现出了极大的兴趣,听说郑州华山医院韩式整形中原基地主任张东旭是留韩归国的整形专家后,众佳丽踊跃地向张主任请教整形美容的一些知识,认真观摩了高科技的整形美容设备以及该院进行的成功整形手术范例,纷纷对郑州华山医院韩式整形中原基地精细、微创的整形技艺,以及高科技的先进设备竖起了大拇指。

据了解,2007国际旅游小姐总决赛组委会正是看中了华山医院韩式整形中原基地的技术实力和极佳的口碑,才选择了郑州华山医院作为该赛事的协办单位,冠名“最佳美丽才艺小姐”单项赛。

刘郡方

新郑市中医院标本兼治冠心病

新郑市中医院冠心病专科将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,具有疗效神奇、作用迅速、药力持久、价格便宜、疗程短之明显优势,投入临床后已成功治愈患有严重冠心病、脑梗塞后遗症的病人,受到了社会各界的广泛赞誉。

新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城墙口西侧
咨询电话:0371-68385396 68385302

公告

为了隆重庆祝“八一”建军节,已有40多年建院历史的武警河南总队医院,深知鱼水情深,没有忘记群众的深情厚意,为解决看病难、看病贵的难题,特举办了“健康八月”活动。

武警河南总队医院于1964年9月9日诞生于硝烟弥漫的抗美援朝战火中,现在发展成为一所三级甲等部队医院,是省、市、离退休、“新农合”、郑州铁路局等医疗保险定点医院。如今该院已成为河南医疗界的知名医院,是社会各界公认的“爱民医院”、“雷锋医院”,先后被评为“全国百姓放心示范医院”等众多荣誉称号。

在热情似火的八月,武警医院再次真情回报社会,抽出医院重点科室的精英骨干,为群众进行为期一个多月的医疗服务活动,敬请广大群众根据自身的需要就诊。活动时间为7月20日至8月31日,主要科室及减免项目如下:

妇科免费项目:

※挂号费; ※会诊费; ※妇科检查费; ※白带常规检查费; ※早早孕检测费; ※超导可视无痛人流手术费。

妇科优惠项目:

※腹部B超检查费半价; ※子宫肌瘤手术费优惠450元;
※数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元;
※功血手术费优惠240元

眼科优惠项目:

※眼科优惠500元手术费(凭学生证)

64排CT优惠项目:

※64排容积CT优惠5%(限检查费)

如有疑问,请拨打以下电话进行咨询:

妇科咨询电话:0371-66969787 眼科咨询电话:0371-66904400
64排CT咨询电话:0371-66948996

武警医院热烈庆祝中国人民解放军建军80周年

致女性朋友的一封信

亲爱的中原女性朋友:

2007年的8月,不期而至。在我们欢度“八一”建军节的同时,是不是也认真想想我们自己,想想我们的健康。

健康,是我们生存的根本。没有健康,我们将会失去一切,包括可爱的孩子,挚爱的老公,疼爱的爹娘。然而,在我们这个生存环境日益恶劣、工作竞争日益加剧、生活方式悄然改变的今天,我们的健康,怎有保障?我们的健康,谁来关注?答案只有一个,那就是我们自己。

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇女联合会主办,武警医院承办的一场“关爱女性,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。自2007年3月8日启动以来,已为近3000名女性进行了健康体检,武警医院对外公布的女性健康热线0371-66969787,已接听女性健康咨询一万多个。数据显示,女性健康状况不容乐观。其中,约有一半以上的女性朋友患有不同程度的妇科疾病,其中,宫颈疾病的发病率达31.87%,子宫肌瘤占21.07%,卵巢囊肿占12.35%,盆腔炎占14.95%,阴道炎占19.83%。

数字触目惊心,放弃侥幸心里吧!在这个酷热的夏季里,抽一点时间,到医院做一个健康检查,对我们的健康百利而无一害,何乐而不为?

